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Un árbol ternario es aquel en que cada nodo puede tener hasta tres hijos. Por ejemplo, hay
tres árboles ternarios distintos con dos nodos, que representan las tres formas de situar los
hijos: lado izquierdo, lado derecho y centro.

Entrada

Una serie de casos, cada uno en una lı́nea. Cada caso está formado por un sólo numero
0 ≤ n ≤ 20.

Salida

Para cada caso, debes imprimir en una lı́nea un sólo número, el número de árboles ternarios
diferentes con n nodos.

Ejemplo de entrada

0
1
2

Ejemplo de salida

1
1
3
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